
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η νέα εταιρική ταυτότητα της Helector σηματοδοτεί μια νέα 
εποχή ως μέλος του Ομίλου Motor Oil 

 

Αθήνα, 2 Ιουνίου 2025. Η ένταξη της ΗΛΕΚΤΩΡ στον Όμιλο Motor Oil στις 
αρχές του έτους σηματοδότησε την απαρχή μιας νέας, δυναμικής πορείας για 
την εταιρεία. Ως κορυφαία δύναμη στον τομέα της διαχείρισης αποβλήτων και 
πρωτοπόρος στην παραγωγή εναλλακτικών καυσίμων, η ΗΛΕΚΤΩΡ αποτελεί 
πλέον μέρος ενός ισχυρού επιχειρηματικού σχήματος με δυναμικό και 
μακρόπνοο όραμα για την Κυκλική Οικονομία και τη βιώσιμη ανάπτυξη. 

Το νέο λογότυπο εκσυγχρονίζει την εταιρική της ταυτότητα, σηματοδοτώντας 
την είσοδό της σε αυτή τη νέα εποχή.  Δηλώνει παράλληλα τη θέση της ως 
ένα από τα βασικά μέλη ενός εκ των μεγαλύτερων επιχειρηματικών ομίλων 
της χώρας. 

Το ισόπλευρο τρίγωνο, χαρακτηριστικό γνώρισμα της εταιρικής εικόνας, 
αποτέλεσε τη βάση του νέου σχεδιασμού. Μέσα από διαδικασίες αισθητικής 
εξισορρόπησης, προέκυψε ένα σύγχρονο σύμβολο που παραπέμπει καθαρά 
στο γράμμα «Η».  H λατινική γραφή είναι ενδεικτική της διεθνούς τοποθέτησης 
της εταιρείας. Η χρωματική του παλέτα, αποτυπώνει έννοιες όπως η ενέργεια 
και οι ανανεώσιμες πηγές, ενώ αντανακλά την τεχνολογική πρόοδο, τη 
βιωσιμότητα και την καινοτομία. 

Στον σύνδεσμο (link) μπορείτε να δείτε και το σχετικό βίντεο. 

 
 
 

H ΗΛΕΚΤΩΡ,  με πάνω από 20 χρόνια παρουσίας, αποτελεί τη μοναδική ελληνική εταιρεία στη 
διαχείριση απορριμμάτων και την παραγωγή πράσινης ενέργειας με διεθνή παρουσία. Η 
καθετοποιημένη λειτουργία της τής επιτρέπει να προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις σε όλο το φάσμα της 
Μελέτης, Κατασκευής και Λειτουργίας σύγχρονων μονάδων επεξεργασίας αποβλήτων, έργων 
παραγωγής εναλλακτικών καυσίμων και αξιοποίησης της βιομάζας. Με υλοποιημένα έργα σε 8 χώρες 
και πάνω από 900 άτομα προσωπικό, η ΗΛΕΚΤΩΡ είναι επιπλέον η μόνη ελληνική εταιρία που διαθέτει 
δικής της τεχνολογία για τη βιολογική επεξεργασία των αποβλήτων μέσω της 100% γερμανικής 
θυγατρικής της Herhof gmbh. 

Για περισσότερες πληροφορίες: Ναταλία Καπούλα, nkapoula@helector.com , τηλ. 210 8185082 ή 
μπορείτε α επισκεφτείτε την ιστοσελίδα https://helector.com/  
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